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СИНІЙ ТАЙСЬКИЙ БАЛЬЗАМ (BLUE BALM, WANG PROM
HERB) 50 ГРАМ
SKU: 0400
Ціна: 260 грн 

Синій тайський бальзам, що прославився як суперефективний засіб від
варикозу. Спочатку був створений як засіб для лікування нежитю та
кашлю та полегшуючий біль у тілі. Використовується так само
тайцями при забитих місцях, оніміння кінцівок, при сонячних і
термічних опіках.

Категорія: Фітопрепарати, Травна система, Опорно-рухова система

СИНІЙ ТАЙСЬКИЙ БАЛЬЗАМ (BLUE BALM, WANG PROM HERB) 50 ГРАМ

Синій тайський бальзам, що прославився як суперефективний засіб від варикозу. Спочатку був створений як засіб
для лікування нежитю та кашлю та полегшуючий біль у тілі. Використовується також тайцями при забитих місцях,
оніміння кінцівок, при сонячних і термічних опіках.

Синій бальзам з його ніжним ефектом, що охолоджує, - ідеальний засіб першої допомоги при забитих місцях і
розтягненнях, що супроводжуються утворенням гематом.

Засіб знімає біль та усуває набряк у місці травми. Його можна застосовувати при закладеності носа та
запамороченнях.

Тайський синій бальзам застосовують як додатковий засіб у комплексній терапії варикозного розширення вен.
Бальзам знімає напругу, усуває спазми, зміцнює стінки судин, активізує периферичний кровообіг. Засіб ефективний
проти судинної сіточки і "зірочок". Препарат приємно охолоджує та тонізує шкіру.

Основний аргумент, через який його рекомендують використовувати при варикозі: він має охолодну дію. Насправді
склад у нього цікавий, якщо не брати до уваги "нафтову" базу. Що ж у нього всередині і як це впливає наш
організм?

Гвоздична олія (50%) заслужено посіла своє місце в медицині, її основний компонент - евгенол, який має сильну
антисептичну властивість. Крім того, ефірна олія гвоздики має місцево-дратівливу, знеболювальну і проти-
простудну властивість. Гвоздична олія допоможе впоратися з бронхітом, ГРЗ, застудою. При розтягуванні зв'язок
знімає больовий синдром та прискорює загоєння. Так само добре ефірна олія ефективна при артриті та ревматизмі,
м'язових болях. Гвоздика чудово регулює роботу шлунково-кишкового тракту, усуває коліки шлункових спазм та
газоутворення в кишечнику (масаж живота з бальзамом).
Ментол (16%) має розслаблюючу дію на м'язи та стінки судин, покращує кровообіг, сприяє м'язовому розслабленню,
а також знімає негативні наслідки стресу.
Кліторія трійчаста (синій чай, анчан, 10%) сприяє швидкому зростанню волосся, вживаючи його, можна забути, що
таке сивина і втрата волосся (примітка: він зміцнює волосся і стимулює його зростання на всіх ділянках тіла),
розчиняє тромби і зменшує ризик їх утворення (при прийомі всередину), багатий на антиоксиданти, покращує
кровообіг;
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Олія пачулі (8%) усуває запалення, знезаражує поверхню шкіри, запобігає розвитку інфекційних захворювань,
сприяє загоєнню ранок та тріщин;
Кафмора (6%) має знеболювальну та антиспазматичну дію, застосовується зовнішньо зовнішньо при забоях,
розтягуваннях та ревматизмі.
Знімає втому ніг, охолоджує та заспокоює. При тривалому застосуванні можливі покращення при варикозі.

Показання:

для масажу як тонік тканин
від варикозного розширення вен
для лікування артритів, м'язових та суглобових болів;
як інгалятор для профілактики та лікування простудних захворювань.

Протипоказання:

Засіб призначений виключно для зовнішнього застосування. Не використовувати при наявності пошкоджень шкіри.

Спосіб застосування та дози:

Синій тайський бальзам при варикозі наносять тонким шаром на очищену шкіру ніг, не втираючи. Ноги покласти на
валик 15-20 хвилин. Укриватися не потрібно.

Склад:

свіжий Імбир, Ментол, Камфора, Борнеол та інші цілющі трави (Syzygium Aromaticum 50%, Menthol 16%, Clitoria
Ternatea 10%, Petroleum Jelly 10%, Pogostemon Caslin 8%, Camphor 6%).


